

“轿车前挡风玻璃被砸裂”

海口书香苑小区业主：引擎盖上有架玩具飞机，有人高空抛物砸中车辆



扫码看视频

本报讯 近日，在海口市城西镇学院路3号的书香苑小区，两辆停放在D栋北侧楼下的轿车前挡风玻璃破裂，疑似有人高空抛物所致。辖区派出所和社区居委会调解员会同小区物业介入调查。

记者 廖自如 文/图



蓝色玩具飞机
(受访者供图)

两辆轿车前挡风玻璃破裂

2月16日早晨，家住小区C栋20楼的业主王先生(化姓)来到D栋北侧楼下的停车位，准备开车出去办事。走到轿车旁，看见车辆的白色引擎盖上有架蓝色的玩具飞机，前面的挡风玻璃已经破裂。

王先生报警后，海口西城派出所民警会同书香苑小区物业管理人员进行调查。王先生的轿车停在书香苑小区D栋北侧楼下，D栋高28层，小区安装的监控

录像拍不到高层窗户和阳台。小区物业工作人员每家每户敲门询问，也没人承认，无法确认高空抛物者。

3月18日早晨，家住小区C栋6楼的业主谭女士，发现自己停在小区D栋北侧楼下的轿车前面的挡风玻璃破裂，她认为是有人高空抛物砸烂的。谭女士先将情况向小区物业反映后，又向海口市“12345”平台投诉。

物业：多次宣传严禁高空抛物

昨日上午，记者来到事发现场看到，书香苑小区D栋属于独栋楼体，西侧和北侧楼下可以停车。

书香苑物业经理张先生告诉记者：“书香苑小区共有4栋，小区是开放式的，没有围墙和大门，不太好管理。发生高空抛物后，我们及时组织保安告知各家各户严禁高空抛物，小区各电梯口也张贴严禁高空抛物的温馨提示。两位业主的轿车都停放在D栋北侧楼下，D栋高28层，应

该是从10层以上的楼层抛物导致车辆被砸损的。”张先生表示，物业每月收取90元停车费，但不负责保护业主的车辆。他们陪同派出所民警和社区居委会调解员调查，没有找到高空抛物者，车主只好自己更换车辆的挡风玻璃。建议各个楼层业主，尤其是家里有孩子的，安装防护细网，以免高空抛物砸损车辆和砸伤行人。他们也会加大工作力度，把工作做得更加细致。

海口部分市民疫情期间养成新的消费习惯

从买买买到存点钱

□实习记者 林鸿晖 记者 罗晓宁

本报讯 近日，记者在微博话题#疫情改变了你的哪些习惯#里发现，许多网友的消费观念和习惯也因为疫情有一些改变。对此，记者走访发现，部分海口市民疫情期间养成新的消费习惯。

“以前习惯吃多少买多少，现在我会习惯性屯粮。”市民羊先生告诉记者，因为疫情期间购买食材不方便，现在会购买一些保质期长的食物适当储存，如鸡蛋、咸鱼和各种干货，以便随时填饱肚子。“毕竟这种能长期存放的即食食品和干粮，不论是特殊时期还是平时，都是可以吃的，而且吃起来也方便，没了也可以再买。”

“之前点外卖时，我一般考虑自己想吃啥，不会看店面情况和顾客评价。”林先生表示，现在会仔细查看店家的店面情况、评价、是否卫生安全等。

市民王女士表示，她以前特别喜欢买衣服、名牌包包和口红，但花费不少钱，很多商品也只用一两次。“因为无节制的购买欲，我现在积蓄不多，疫情期间还出现生活资金紧张的情况。”王女士说，自己现在购物会有节制，强制存钱才能有安全感。

疫情期间，许多线下实体店关门，让市民王女士十分头疼。王女士告诉记者，她今年50岁，习惯在线下实体店购物，因为自己年纪大了，网购对她来说操作有些复杂。“儿子帮助我学会了网购，现在生活中使用的一些商品，我都直接在网上购买，方便多了！”王女士说。

海口多部门联合开展“八小”行业专项整治

检查门店1300多户次

□记者 林文星 通讯员 宋威

本报讯 “亮照不规范，从业人员健康证公示不完整，三防设施不使用，履行门前三包义务不到位。”3月19日一大早，海口市市场监督管理局相关负责人带队到海口市的小餐饮店检查，针对商家存在的问题，执法人员耐心指导，要求对标整改落实。

据了解，近期海口市市场监督管理局联合商务、卫生健康、文旅等职能部门重拳出

击，扎实推进海口小餐饮店、小食品店、小食品加工店、小旅店、小美容美发店、小歌舞厅、小浴室、小网吧(简称“八小”行业)综合整治，了解门店的证照取得情况、无证原因、经营场所等落实情况。对发现问题的门店，指定专人负责跟踪指导，督促其限期整改，对拒不整改或整改不力的门店，依法予以处罚，情节严重的，依法予以取缔。

据统计，3月16日-3月20日，海口市市场监督管理局共检查全市“八小”门店1300多户次，责令整改605户，已完成整改418户，其他187户正在指导其按照市“巩固”督查考评标准逐项整改落实。

装5000余元现金钱包丢了 失主浑然不知，海口一公交司机物归原主

本报讯 3月20日，海口公交集团二分公司K2路司机黄小将行车途中，经乘客提醒捡到市民梁女士不慎遗落的钱包。4小时后，钱包完璧归赵，包内5172元现金及银行卡等财物无一损失。

14时10分，黄小将驾驶公交车从观澜湖开往万绿园方向，途经王府大厦公交站时，经乘客提醒，发现车厢内有一个灰白色钱包，内有厚厚一沓现金。经确认，钱包不是车上乘客所有，黄小将妥善保管钱包，继续开车运营。

当车辆到万绿园终点站后，黄小将将捡到的钱包交给调度室工作人员登记，经检查，钱包内有5172元现金、8张银行卡，没有找到失主任何联系方式。18时30分左右，梁女士和家人心急如焚地赶到万绿园公交调度室寻找遗落钱包，经确认，黄小将捡到的钱包正是梁女士的，工作人员随即为其办理认领手续。

据了解，当天下午，梁女士跟儿子在海口新温泉酒店站上车，准备前往友谊阳光城，下车时把钱包遗落在车厢后排座位上。一个小时后，梁女士才发现钱包不见了。梁女士回忆觉得可能将钱包落在公交车上，便在网上查询交客服务热线，并直奔调度室寻找。

记者 沈丽焕 通讯员 王小亮

电动车随意停放、污水横流、垃圾满地、烟头乱扔

龙华区蔬菜批发市场被罚19000元

□记者 苏钟
通讯员 刘伟 吴晶晶 文/图

本报讯 昨日，海口市龙华区综合行政执法局开展专项整治行动，把农贸市场及其周边环境卫生管理作为当前“巩固”工作的关键环节逐项排查。

在海垦农贸市场内，执法人员发现，市场内的部分排水沟内有杂物残留，有的摊位前留有积水，部分闲置摊位上乱堆放杂物，市场门口有污水和青苔的痕迹，执法人员当场下发《责令限期改正通知书》，并罚款2000元。

在三叶西路便民市场内，执法人员发现市场地面上有垃圾，水渍较多，易

滋生蚊虫，此外，还存在一些摊位乱摆放的问题。执法人员当场下发《责令限期改正通知书》，并罚款2000元。

“电动自行车随意停放在市场门口，市场地面上都是烟头和垃圾，污水横流，卫生状况十分糟糕！”在龙华区蔬菜批发市场，前来检查的执法人员皱起眉头。该市场管理方海口加旺现代农业有限公司工作人员表示，该农贸市场硬件设施不够完善，将尽快整改。

龙华区综合行政执法局主任科员陶玉鸿介绍，龙华区蔬菜批发市场脏乱差问题突出，决定对市场管理方海口加旺现代农业有限公司重罚19000元，同时将每天安排专门人员进行执法监督。



龙华区蔬菜批发市场地面上有垃圾